
LA DIVISIONE

53 : 2 = 26 R. 1

La divisione con il resto

5 3 : 2 = 

Il 2 nel 5 è contenuto 2 volte.

5 : 2 = 2 con il resto di 1. Oppure:
2 x 2 fa 4.

Scrivi 1 sotto il 5. 5 - 4 fa 1.

Abbasso il 3. Ottengo il numero 1  3  .

Il 2 nel 13 è contenuto 6 volte. 

13 : 2 = 6 resto 1

Scrivo il resto in basso a sinistra.
Oppure:
6 x 2 fa 12.

Il risultato è 26, il resto è 1. 13 – 12 = 1

53 : 2 = 26 resto 1 

DIVIDENDO
DIVISORE QUOZIENTE

RESTO

25 3

2

25 3

25 3

21

25 3

21 3
25 3

2 61 3
1
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